dKoHOMMUYecKoe 060CcHOBaHMe pacyeTa Tapuda Ha NAATHYIO AONOJAHUTENbHYIO YCAYry NO
noaroToBKe K WkKoJe «Passusaii-ka» B MBOY aeTckui cag obuiepassuBalowlero sMaa
«PAbuHywWwKa» r.koxu

Mpu pacyeTe Tapuda Ha NAATHYIO AONOAHUTENbHYIO ycayry «oAroToBKa K WKone «Pa3BMBaka» B
MBAOY aetckmin cag obuiepassmBatowero smaa «PabuHywka» r.fOxu BKAOYEHDI : pacxodbl Ha onaaty
TpyAa (B T.4. HAUMCNEHMA HaA onfaTy TPyAa), 3aTpaTbl HA MaTepuasbHble 3anacbl, HENOCpPeACTBEHHO
CBA3aHHbIE C NpeAoCTaBAEHNEM YCAYTM N HAKNAA4HbIe 3aTpaThl.

UcxogHble paHHbIe :

Kon-Bo 3aHATUI B mecAl, : 8
MpoaoMKUTenbHOCTb 0AHOro 3aHATUA: 30 MUHYT
CpegHAA HaNONIHAEMOCTb rpynnbl: 6 Yyenosek
Mepuoa okasaHuA ycnyru : 9 mecaues

Mnowaab Bcero 3gaHus : 1330,5 ke.m.

Mnowaab nomeweHus : 50,6 KB.m.

1. Pacuer 3aTpar Ha onaaty TpyAa nepcoHana

Onnara Tpyaa 3a 1 3aHATUE C 0aHOro Yenoseka — 127,10 pyb6.:

- 3apaboTHaA nniaTta negarora A4ONOAHUTE/NIbHOrO 06pPa30BaHNA C OAHOMO YeNoBeKa 3a OAHO 3aHATUE —
100 py6.

- OTunCNeHnn Bo BHeBoAKeTHble doHAbl —27,1%

100 py6.*27,1%= 27,1 pyb.

2.Pacuer 3aTpPaT Ha MaTepua/ibHble 3anachbl

HanmeHoBaHMe maTepuanbHbIX EamvHuua nsmepeHus Bcero 3atpat
3anacos MaTepuasibHbIX 3aMacoB
1 2 3
HoyTbyk Py6. B yac 14,22
MpuHTep Py6. B yac 2,31
OnpakTuyeckunii matepman Py6. B vac 29,31
KaHuenapckue Py6. B vac 24,31
NPUHaANEKHOCTH
BykBapb Py6. B vac 0,12
MarHuTHan a3byKa Py6. B vac 0,31
NTOro 70,58




3aTpaTtbl Ha MaTepuanbHble 3anacbl Ha ogHoro pebeHka — 70,58 py6.
- Byksapb — 0,12 py6./uen.

CrommocTb — 206 pyb6.

CpOK Nos1Ie3HOIO UCMO/1Ib30BaHUA — 9 mec.

Pacxoapl B mecau,— 206/36= 5,72 py6b.

3aTpaThl Ha ogHOro pebeHKa 3a 04HO 3aHATUe — 5,72/8(3aHATKIA B mecal)= 0,72 / 6 (kon-Bo geTeit) =
0,12 py6./uen.

- MarHuuTHas a3byka — 0,31 py6./uen.
CrommocTb — 534 py6.

CpoOK noaesHoro ncnosib3oBaHma — 36 mec.
Pacxoapl B mecau, — 534/36= 14,83 pyb6.

3aTpathl Ha ogHOro pebeHKa 3a oAHO 3aHATUe — 14,83/8(3aHATHiM B mecAl)=1,85 / 6 (kon-Bo geteit) =
0,31 py6./uen.

- Hoytbyk — 14,22 py6./uen.

CtonmocTb — 24570 py6.

CpOK nonesHoro ncnosb3osBaHmna — 36 mec.
Pacxoapl B Mmecal, — 24570/36 = 682,5 py6.

3aTpaTbl Ha 0AHOro pebeHKa 3a 04HO 3aHATNE — 682,5/8(3aHATuUiN B mecaw)=85,31 / 6 (kon-Bo aeTeit)
=14,22 py6./uen.

- NpuHtep — 2,31 py6./4en.

CtoumocTb — 4000 py6.

CpoK nonesHoro ncnonb3osBaHma — 36 mec.
Pacxoabl B mecau, —4000/36=111,11 py6.

3aTpathl Ha oAHOro pebeHKa 3a oaHO 3aHATHe — 111,11/8(3aHATHiA B Mmecau)=13,89 / 6(kon-Bo aeTeit) =
2,31 py6./uen.

- Anpaktuuecknin matepuan— 29,31 py6./ven.
CtonmocTb — 12660 py6.

CpOK None3HOro UCMo/b30BaHUA — 9 mec.
Pacxoapl B mecau,— 12660/9= 1406,67 py6.

3aTpaTbl Ha ogHoro pebeHKa 3a 04HO 3aHATUE — 1406,67/8(3aHATHiN B mecaw)=175,83 / 6 (kon-Bo aeTei)
= 29,31 py6./yen.



- KaHuenapckue npuHagneskHoctn —24,31 py6./uen.
CrommocTb — 10500 pyb6.

CpoK NonesHoro Ucnonb3osaHna —9 mec.

Pacxoapl B mecau,— 10500/9 =1166,67 py6.

3aTpathl Ha 04HOro pebeHKa 3a 0AHO 3aHATUE — 1166,67/8(3aHATUIN B mecAau)= 145,83 / 6 (Kon-Bo
aeteit) = 24,31 py6./uen.

3. PacyeTt HaknagHbIX 3aTpaT

1 MporHos 3aTpaT Ha aa4MMHUCTPATUBHO-YNPAB/IEHYECKUI -
nepcoHan

2 MporHos 3aTpaTt 06LEexX03aMCTBEHHOrO Ha3HaYeHNs 3,10

3 MpPOrHo3 CymMmmbl HAYUCAEHHOW aMOPTU3ALUN UMYLLLECTBA -
06LLEX03ANCTBEHHOIO Ha3HaYeHun

4 MporHo3 cymmapHoro ¢poHAa onnatbl TpyAa OCHOBHOIO 127,1
nepcoHana

5 KoadpdumumneHT HaknaaHbIx 3aTpaT 0,02

6 3aTpaTbl HA OCHOBHOWM NePCOHaN, y4acTBYHOLWMIA B 127,1
npenocTaB/ieHUM NAATHOM YCayru

7 NToro HaknagHble 3aTpaThl (3@ OAHO 3aHATUE HA OAHOTO 3,10
pebeHKa)

3aTtparbl 06Ww,exo3aiicTBEHHOro HasHayeHus — 3,10 py6.

- 3aTpaTbl N0 KOMMYHanbHbIM ycayram —0,79 py6.
dnekTpoaHeprmna — 0,79 pyb.

lopoBsoe notpebneHme snekTposHeprn — 72769 Kket/u (3a 2019 r.)
72769 kBT/u/247 pabounx gHen B rogy = 294,61 KBT/u. (B AeHb)

294,61 kBT./4u./10(npoaonkuTeNbHOCTL paboyero AHA)*0,54.(NPOACIKUTENBHOCTL OA4HOO
3aHATUA)=14,73KBT./u (3aTpaTbl Ha 31eKTposHepruio 3a 0,5 yaca paboTbl Ha BCe 34aHMe)

14,73 kBT./u. / 1330,5 KB.M.*50,6KB.M.= 0,56KBT./4.*8,50 py6.=4,76 py6./6 (Kon-Bo aeteit) = 0,79 py6.

- Yucrawme, motoLme cpeacTBa; X03aMCTBEHHbIN MHBEHTAPb; CAHUTAPHO-TUTMEHNYECKME CPeacTBa —
2,31 py6.

CtoumocTb — 3000 py6.
CpoK nonesHoro aencresma — 9 mecaues
Pacxoabl B mecau, — 1000/9=111,11 py6.

3aTpatbl Ha oaHOro pebeHKa 3a oaHO 3aHATHe — 111,11/8(3aHATHiM B mecau)=13,88 py6./6(kon-8o
netei) = 2,31 pyb6.




4.PacyeT CTOMMOCTM NNATHOM yCayru

HaumeHoBaHue cTaTtei 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaTtbl Ha onaaTy TPYAQ OCHOBHOrO NepcoHana 127,1
2 3aTpatbl maTepuanbHbIX 3anacos 70,58

3 Cymma HauMc1eHHOW amopTu3aumm obopypoBaHus, -
MCNOJIb3yeMOro Npu oKasaHWU NAaTHOM ycayru

4 HaknapgHble 3aTpaTbl, OTHOCMMbIE HA NNATHYIO YCAYry 3,10
WUroro 3aTpar 200,78
CTOMMOCTb NIaTHOM ycnyru 200,78

MpepnoxeHue : YcTaHOBUTb Tapud Ha NNATHYIO 40NONHUTENbHYIO ycayry «MoaroToBKa K WwKone
«Pa3BuBaitika» B MBOY petckuii cag obuwepassusarwero suaa «PabuHywka» r. KOxu 200 pybneii
3a 0Z4HO 3aHATHE C OOHOrO YeNOBeKa.




